



# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

## 新聞稿

發稿日期：111年12月14日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

---

### 犯保屏東分會「迎向馨生」電影賞析～真愛每一天

「天有不測風雲，人有旦夕禍福」，分會主任委員梁應鐘用此開啟序幕，雖然我們無法改變過去，但活下來的我們卻可以珍惜、重視每一天，照顧自己、關懷他人，讓愛延續。

分會於111年12月10日舉辦「迎向馨生」電影賞析—真愛每一天，邀請將近40位馨生人參與，講師陳宜君分享電影當中男主角每次使用超能力回到過去，希望可以改變當時的遺憾，卻又改變了未來…，依此帶領馨生人反思犯罪被害事件發生後，都很想要回到過去試圖改變，有時會責怪自己，如果當時做了些什麼，也許事情就不會發生了，但就如同影片男主角一樣，縱使有了超能力改變過去，卻也無法掌控未來。我們都沒有穿越時空的能力，過去不能重新來過，但可以試著有一個新的想法，從現在開始思考如何改變心境，及時把握當下，珍惜每一天。

許多馨生人因此有感而發，一位鄭女士分享「雖然劇情穿越時空的超能力可以改變一些難以接受的現實，但體會到自己要向前看世界，活在當下，多關心身邊的家人，這樣的活動讓我們走出來面對未來，選擇放下」；陳先生回饋「我們不可能忘記傷痛，也都無法改變過去，但可以開始學習如何走出來，也練習如何珍惜現在」。

馨生人的勇於回饋，彼此的支持鼓勵，激勵著每位夥伴，從此時此刻開始，勇敢的繼續走下去，真愛每一天，迎向未來！

